

ERRATUM

Volume 21 no. 2 page 289 Table 3 for 30C and combined prey the table should read 6,105 c instead of 6,105 a.